
Celje, dne 18. avg. 
Letošnje državnozborske volitve so se vršile v 

Savinjski dolini v znamenju hmelja, in Narodna 
stranka je razglasila svojega kandidata Robleka 
kot moža, ki bo s svojim delovanjem priboril na sve
tovnem trgu savinjskemu hmelju veljavo in ceno. Po 
5 K so obetali brezvestni agitatorji hmeljarjem letos 
kot ceno, in kdor tega ni verjel, bil je lažnik, in 
kdor ni maral za Robleka, bil je neprijatelj in iz
dajalec hmeljarstva. 

Sedaj pa je prišel čas, da obiramo hmelj, in 
ljudje vidijo v svojo žalost, da so bili za svoje nade 
kruto goljufani. In oni, ki so hodili meseoa maja 
kot agitatorji za Robleka in Narodno stranko, ho
dijo sedaj kot mešetarji z judi in drugimi kupci, da 
mešetarijo p r o t i svojemu ljudstvu v svojo korist in 
korist judov. Narodna stranka se je pokazala v svoji 
pravi luči kot sovražnica ljudstva. 

Tekoče leto se pričakuje na celem svetu bo
gata hmeljska žetev, približno 1,970.000 stotov. Ba
varska bo pridelala 255.000 stotov, Nemška 465.000, 
Deška 260.000, vsa Avstrijska 328.000, vsa Evropa 
(brez Anglije) 973.000, Anglija 350.000 itd. Ker je 
Avstrija preteklo leto pridelala samo 169.000 stotov; 
je letos množina pridelka poskočila skoro za sto od
stotkov. Nemčija in Avstrija bosta imeli letos okoli 
300.000 stotov za izvoz in zelo se je bati, da za to 
množino ne bosta mogli najti izvoznih trgov. S tem 
računijo hmeljski trgovci, in njihov račun ter proti
ljudsko delo mešetarjev sta kriva, da je cena hmelja 
tako nizka. 

Največji sovražnik hmeljskih cen je množina 
Ižmelja.In vedno več novih hmeljišč še nastaja . . » 
Za to pa moramo z veseljem pozdraviti novi hmeljski 
zakon, v katerem so določila, ki bodo varovala stare 
hmeljske okraje in zadrževale nove nasade. Zaradi 
nove postave so politični agitatorji lani in letos hu
do napadali dr. iovšeka in dr. Korošca, ker sami 
niso razumeli postave ali pa ker so mešetarji, kate
rim se bodo na, podlagi nove postave dale tudi zve
zati njih nepoštene roke. 

V Savinjski dolini imamo hmeljarsko društvo, 
katero ne izpolnjuje svoje dolžnosti. Nova hmeljska 
postava stopi dne 15. oktobra v veljavo. Cehi sedaj 
delajo na vse kriplje, da bi dosegli pri poljedelskem 

Hmelj. ministrstvu za se ugodne izvajalne predpise, ki bodo 
spremljali novo postavo. Deželni kulturni svet češki 
je že vložil po vsestranskem posvetovanju s hme
ljarji svoje predloge in njihovi poslanci so na delu, 
da se uresničijo. Kaj pa naš Roblek? Češki pred
logi so v marsičem nevarni našim hmeljarjem vkljub 
novi postavi. Tako zahtevajo, da se hmelj iz različ
nih dežel ne sme mešati, ali vsaj ne signirati (za
znamovati !). Imenovanje po izvoru rastline naj bo 
prepovedano; važne so tudi njihove zahteve zaradi 
prevažanja in izvažanja. Savinjsko hmeljarsko dru
štvo bi se moralo proti nekaterim češkim zahtevam 
odločno po robu postaviti, drugim zopet, posebno gle
de izvoza, se pridružiti. Hmeljarski konzulent Hoffer 
je češkim hmeljarjem šel povsod na roko, naše dru
štvo pa še ni videlo hmeljarskega konzulenta. 

Iz ljubezni do ljudstva opozarjamo Savinjsko 
hmeljarsko društvo, da stori svojo dolžnost. Treba 
je iti ljudstvu na roke, ne pa mešetarjem, in ma
gari da je med njimi tudi brezdelni državni posla
nec Roblek. 


